

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

26 июля 1980

◆ ИНТЕРКЛУБ «В. С.»

# ДВА МЕСЯЦА ПО ЯПОНИИ

Из поездки по Японии вернулись главный балетмейстер Уральского народного хора Виктор Миронов и артистка хора Наталья Игнаткина.

В. Миронов поделился своими впечатлениями:

— Наши гастролы были организованы Госконцертом. Советских артистов принимала Организация любителей народной музыки, которая занимается пропагандой не только японской народной музыки, но и зарубежной. За два месяца концертная бригада объехала почти всю страну. Мы побывали в Токио, Киото, Осаке, Иокогаме, всего в 41 городе. К нашим услугам были лучшие сценические площадки. Зрители хорошо принимали советских артистов.

Надо отметить, что у японцев очень развит интерес к народной музыке и хореографии. Их очень удивляло, что в нашей стране народная музыка и танцы доведены до профессионального уровня. Многие японцы серьезно увлекаются балалайкой, хорошо знают творчество известного русского балалаечника В. В. Андреева.

Каждый концерт, а было их за время поездки 39, выливался в творческий обмен между советскими артистами и представителями фольклорных коллективов тех городов, в которых мы выступали. Так, например, я записал «Танец со шляпами», который думаю поставить в Уральском народном хоре для гастрольной поездки по Японии — она предполагается в следующем году. Мы рады, что поездка в рамках культурного обмена внесла свою лепту в укрепление дружественных связей между Японией и Советским Союзом.

В. ПОСПЕЛОВ.